E7} 125.6 cm<l Yo 2|29 Aol & cmU7}?

Ct
(5 =X cm



17F 10cm Q1 A2 S Qbell &

TSIA L.

ol
=

cm



Zo]7F 10em$] A QlsU T o] HALEY] dol&
9lo mrEole o, 919] Yol F em?U7t?

[\

cm



4. WA Bol7h Tem 9 A9 Hol B am? YA

E_ .
B o



5. 99 977 5024cmd ©, o] 9] WA 5] LolE FaHAL,



6. o Felo] Polg FatAL.



7. o= YA 9FE S5

Ct-
b -



8. AHA g7 dAM R 158 27 AYE Ao KTy
20.724 mAFHTh o] AA v Y] WA F2 H cm YU 7?

a = cm



o

¥ -

cm?



10. HHA20] 4cmdl o] i o] Yol B em? U7

~~4cm-- 7

a = cm?



cm2



cm?



%47t A Aet



g FoHA 2.

#1o] el

uh

i
il
)
=

cm



6cm

~14cm- ~

~

cm2



—~8cm--

cm?






18. Tha< 29 i o] Zrefutt =YYt o] =3 9] W el7t 37.68 cm?

o o, o] =P o] E°] do|E F5HA L.



“6em

“6em”




cm



